בעיות מילוליות  

1) מטוס קל טס ממקום A נגד כיוון הרוח למקום B הנמצא במרחק 2520 ק"מ ממקום A , 

וחזר למקום A . לו גדלה מהירות הרוח פי 2 היה גדל זמן טיסתו הלוך וחזור פי   

 . לו היה טס המטוס כאשר אין כלל רוח, הייתה נמשכת טיסתו הלוך וחזור 32 דקות
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פחות מן הזמן שנמשכה בפועל. 

מצא מהירותו העצמית של המטוס ואת  מהירות הרוח.  ( 270 קמ"ש).  
2) בשעה 7 יצא הולך רגל מנקודה B לעבר נקודה C . בשעה 8 יצאה מכונית מנקודה A ונסעה גם היא לעבר נקודה C .(B בין A ל- C ).המרחק בין A ל- B הוא 105 ק"מ והמרחק בין B ל- C הוא 59.5 ק"מ. המכונית השיגה את הולך הרגל בשעה 9.5 והמשיכה לנסוע לעבר C . היא הגיעה לנקודה C , התעכבה שם חצי שעה והחלה לחזור לכיוון A . המכונית פגשה שוב את הולך הרגל במרחק 9 ק"מ מן המקום בו נפגשו בפעם הראשונה. 

מצא מהירותו של הולך הרגל, אם נתון שהיא קטנה מ- 10 קמ"ש.  ( 6 קמ"ש ).

3) מטוס נוסעים טס ממקום A למקום B ובחזרה. בעת הטיסה נושבת רוח שכיוונה מ-A ל-B . זמן הטיסה בחזרה מ-B ל-A ארוך ב-m שעות מזמן הטיסה מ-A ל-B . טיסת המטוס הלוך וחזרה ארכה 30 שעות.  הנקודה C נמצאת בין A ל- B במרחק 2400 ק"מ מ-B .

מטוס סילון שמהירותו גדולה פי 3 ממהירותו של מטוס הנוסעים עובר את המרחק ממקום C למקום B בשלוש שעות. 

א) בטא באמצעות m את המהירות העצמית של מטוס הנוסעים (מהירות טיסתו בכוח מנוע בלבד ) ואת מהירות הרוח .
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ב) עבור אילו ערכים של m תהיה המהירות הטיסה של המטוס בחזרה מ-B ל-A גדולה
 מ- 200 קמ"ש ?  (6>m>0 )

4) גלעד יצא מנקודה A ורכב על אופניו במהירות קבועה v קמ"ש לעבר נקודה B .

כעבור חצי שעה יצאה מירית מנקודה A ורכבה על אופניה במהירות הגבוהה ב- 2 קמ"ש 

מהמהירות בה רכב גלעד. מירית השיגה את גלעד לפני הגיעו לנקודה B והמשיכה מייד לעבר הנקודה B . מירית הגיעה לנקודה B חצי שעה לאחר שהיא השיגה את גלעד. 

א) בטא באמצעות v את המרחק בין הנקודות A ו- B .
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ב) מצא את ערכי v עבורם המרחק בין A ל- B קטן מ- 36 ק"מ , אם ידוע שמירית רכבה במהירות של 11 קמ"ש לפחות. (10> v≤ 9).
ג) גלעד התעכב 20 דקות בנקודה בה נפגש  עם מירית ואחר-כך החל לחזור לנקודה A .

מירית הגיעה לנקודה B והחלה לחזור מייד לעבר הנקודה A . מירית רכבה כל הזמן במהירות 11 קמ"ש.

האם השיגה מירית את גלעד לפני הגיעו לנקודה A ? נמק על ידי חישוב מתאים.(לא).

5) רוכב אופניים יצא מתל אביב ורכב דרומה . כעבור שעה יצא בעקבותיו רוכב אופניים נוסף. הרוכב האופניים הראשון נעצר לאחר שעבר מרחק של m16  ק"מ. שלוש שעות אחרי שנעצר הרוכב הראשון, נעצר גם הרוכב השני, במרחק m21  ק"מ מנקודת המוצא. הרוכב השני עבר בחמש שעות רכיבה 10 ק"מ יותר מן המרחק שעבר הרוכב הראשון בחמש שעות רכיבה. 

א) בטא באמצעות m את מהירותו של הרוכב הראשון.

ב) הרוכב השני השיג את הרוכב הראשון במרחק 144 ק"מ מנקודת המוצא. מצא את m.

6)זן נדיר של ציפורים נודדות, המגיע מדי סתיו לארץ, נחקר על ידי מדענים ולצורך זה ספרו את מספר הציפורים בלהקה. הם מצאו שאוכלוסיית הציפורים בלהקה קטנה בצורה מעריכית. ארבע שנים לאחר תחילת המחקר, נמצא שמספר הציפורים בלהקה ירד ש שליש ממספרן בספירה הראשונה. 

א. פי כמה היה מספר הציפורים בלהקה גדול יותר לפני 10 שנים? ( לעומת מספרן בספירה הראשונה.)

ב. בעקבות פעולת הצלה של המדענים, צפוי אחוז התמותה השנתי של הציפורים לרדת לחצי מאחוז התמותה עד כה. בעת נקיטת פעולות אלה היו בלהקה 240 ציפורים. במה ציפורים צפויות להיות בלהקה כעבור 5 שנים?
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